



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД НИШ
ГРАДСКА ОПШТИНА ПАЛИЛУЛА
УПРАВА

Број: 200 /22-04/3

Датум: 18.10.2022.године

Ниш, ул. Бранка Радичевић број 1

Тел:018/290-600 и тел.факс 018/290-604

Извештај

о спроведеној Јавној расправи о Нацрту одлуке о буџету за 2023.годину

На Јавној расправи одржаној 17.10.2021 године у сали број 7 на Факултету заштите на раду у Нишу, у периоду од 12:00 до 13:30 сати, презентован је Нацрт одлуке о буџету за 2023. годину кроз „Грађански водич кроз буџет“. И поред благовременог Јавног позива упућеног грађанима путем наше веб странице, друштвених мрежа и два лед екрана (од којих се један налази на Палилулској пијаци на локацији угла улица Божидарчева и Епископска која је једна од најпрометнијих саобраћајница наше општине а други на самој згради општине Палилула у улици Бранка Радичевића 1) интересовање грађана за учествовање у креирању најважнијег документа је изостало. Поред председника општине и запослених у Градској општини Палилула јавној расправи присуствовала су и двојица наших суграђана.

Нацрт буџета о коме се расправљало утврђен је у износу од 165,418,000.00 динара.

Овим Нацртом предвиђено је да укупни приходи и примања буду 160,418,000.00 динара, и да се у наредној години може рачунати и на 5,000,000.00 динара пренетих а не утрошених средстава из ове године.

Шеф одсека за финансије Иван Драгишић образложио је детаљније који су приходи који се сливају у општински буџет и у ком износу а затим предочио окупљенима да се на расходовној страни буџета планира извршење и према програмској класификацији. Планирано је извршење буџета кроз програм „Комуналне делатности“ у износу од 6,500,000 динара, програм Локални економски развој у износу од 1,000,000 динара, програм Заштита животне средине у износу од 4,000,000 динара, програм Предшколско васпитање и образовање у износу од 1,000,000 динара, програм Основно образовање и васпитање у износу од 1,000,000 динара, програм „Социјалне и дечије заштите“ у износу од 4,000,000 динара, програм „Развој културе и информисања“ у износу од 3,200,000 динара, програм „Развој спорта и омладине“ у износу од 6,200,000 динара, програм „Локална самоуправа“ у износу од 88,367,400 динара и програм „Политички систем локалне самоуправе“ у износу од 50,150,600 динара.

Полазна тачка за израду нацрта Одлуке о буџету били су реализовани приходи и расходи у периоду од јануара до августа 2022.године, те је из тог разлога буџет планиран у мањем обиму него овогодишњи.

Присутни су били упознати да је у поступку креирања Нацрта одлуке о буџету, на меил адресе које су наведене у позиву грађанима пристигло 4 е-маила са неколико предлога за буџет. Шеф одсека за финансије изразио је жаљење што јавној расправи не присуствују чак ни људи који су у току процеса израде Нацрта слали своје предлоге.

У Нацрт одлуке о буџету за 2023.годину уврштени су следећи предлози:

-Предлог који је путем електронске поште достављен дана 19.09.2022.године а тиче се набавке мобилијара за децу. Достављач предлога је Катарина Цветковић.

-Предлог који је путем електронске поште достављен дана 20.09.2022. а тиче се набавке и постављања контејнера за одлагање смећа, постављања клупа, дечијег мобилијара. Достављач предлога је Ивана Ђокић.

Предлози који нису прихваћени су следећи:

-Предлог који се односи на асфалтирање улице, изградња степеница и постављање осветљења достављен је 22.09.2022.године. Достављач предлога је Бојана Јоцић. Овај предлог је одбијен из разлога што Градска општина Палилула нема Статутом дате надлежности за решавање овог предлога.

-Предлог који се односи на асфалтирање улице и постављање система за сливање кишнице и дренажу достављен је дана 20.09.2022. Достављач предлога је Ивана Ђокић. Овај предлог је одбијен из разлога што Градска општина Палилула нема Статутом дате надлежности за решавање овог предлога.

-Предлог који се односи на израду потпорног зида у ОШ Коле Рашић достављен је дана 19.09.2022. Достављач предлога је Никола Стојановић. Овај предлог је одбијен из разлога што Градска општина Палилула нема Статутом дате надлежности за решавање овог предлога.

-Предлог који се односи на израду тротоара достављен је дана 19.09.2022. Достављач предлога је Катарина Цветковић. Овај предлог је одбијен из разлога што Градска општина Палилула нема Статутом дате надлежности за решавање овог предлога.

Иван Милосављевић који живи на адреси у улици Васе Чарапића, други прилаз, упознао је присутне са проблемом који се односи на отежано снабдевање пијаћом водом због проблема са притиском у тој висинској зони, као и на стање асфалта у поменутој улици.Његов захтев односио се на планирање средстава из којих би овај проблем био решен.

У дискусију око овог предлога укључио се председник општине Палилула Братислав Вучковић, који је напоменуо да решавање проблема водоснабдевања није у надлежности Градске општине Палилула већ градског предузећа ЈКП Наисус али да ће општина преко својих органа иницирати решавање овог вишегодишњег проблема.

Указујући да је Нацрт буџета за наредну годину мањи од тренутног буџета у дискусију се укључио и Новица Танић иначе одборник у Скупштини општине Палилула. Он напомиње да се и средства из трансфера нису повећала за наредну годину и ако је било очекивано да она буду већа за износ инфлације. У свом излагању осврнуо се скромне надлежности градских општина и истиче да морамо тежити ка већим надлежностима, али указује и на неравномерну расподелу прихода, истичући да се буџети градских општина у Нишу доста разликују у свом обиму.

Председник општине Братислав Вучковић је присутне упознао са надлежностима Градске општине општине Палилула и напоменуо да је могуће у буџету планирати средства само за оне расходе који су одобрени као статутарна надлежност.



Извештај сачинио :

Иван Драгишић